

# 我市春季公益型招聘会火热进行

本报讯(记者钟露雅)这几日,在椒江区人力资源市场,“2022年新春系列招聘会”正在火热进行中。求职者们穿梭在各个企业的展位前,通过海报、宣传册、面对面咨询等形式,详细了解各岗位的基本情况。据悉,该招聘会吸引了椒江全区64家企业入场招聘,覆盖机械机电、医药医化、汽车制造等多个行业,提供从普工、技工到文秘、营销、管理等各类就业岗位4000多个。“这两天我们共接待了600余位求职者,其中,已有100多位与企业达成初步就业意向。”椒江区人力资源市场工作人员表示。

今年45岁的张女士一早就来到招聘会现场,急切寻找对口专业的招聘信息。在详细了解岗位要求、薪资待遇、五险一金等情况后,她向两家心仪企业投送了简历。“招聘会不仅对口岗位多,选择空间大,而且工作人员的服务也很贴心,为我们求职者提供了很大便利。”张女士告诉记者。

像椒江区一样,全市其他县(市、区)也在积极开展线下公益性招聘会。1月21日至2月28日期间,全市将组织50场以上招聘会,为1000家以上中小企业提供招聘服务。同时,我市聚焦就业困难人员、登记失业人员、农村低收入人员等重点帮扶对象,落实各项就业援助政策,收集并提供一批公益性岗位,灵活就业岗位等,积极拓宽就业渠道。



2月9日,求职者在台州市人才市场寻找心仪的工作岗位。2月8日至13日,台州市人才市场持续推出6场新春招聘会,全市共有500多家企事业单位报名参会,提供了2.3万多个岗位,涉及机械机电、医药化工、专业服务、保险金融、新材料等多个行业和领域。

记者了解到,无法前来招聘会现场的求职者,还可通过台州就业招聘网和“台州就业招聘”微信小程序进行线上求职。目前,两个线上平台已上线企业2817家,发布岗位数1.3万个,用人需求6.7万人次,总浏览量达31万人次,求职者与企业建立有效对接5.3万人次。

本报记者潘俊俊摄

## 时政要览

### 市检查组视察黄岩征兵体检工作

本报讯(记者郭天宇)2月9日,市征兵工作检查组赴黄岩视察征兵体检工作,市委常委、常务副市长、市征兵工作领导小组常务副组长林先华,台州军分区大校政治委员范智参加视察。检查组对征兵工作给予充分肯定,并叮嘱工作人员要保持高度政治责任感,切实履行职责,把最优秀的青年选送到部队中去;要加强征兵体检组织和全流程管控,严格落实常态化疫情防控要求,高标准、高质量顺利完成征兵工作任务。

勉励广大适龄青年积极响应国家号召,应征入伍,到祖国最需要的地方去建功立业,实现自己的人生价值。检查组对征兵工作给予充分肯定,并叮嘱工作人员要保持高度政治责任感,切实履行职责,把最优秀的青年选送到部队中去;要加强征兵体检组织和全流程管控,严格落实常态化疫情防控要求,高标准、高质量顺利完成征兵工作任务。

## 服务解难题 助企“开门红”

### 三门:“暖心12条”激发企业家干事热情

本报(记者章雪瑶)“这个表彰不仅是对企业实力的认可,对我们企业家来说也是一种鼓励。”2月9日,扬戈科技股份有限公司(以下简称“扬戈”)总裁杨广平在获得“小巨人”企业和精英企业家表彰后说。当天上午召开的三门县经济工作会议上,包括扬戈在内的多家企业在全县重点企业竞赛活动中脱颖而出,受到表彰。

杨广平对三门的营商环境有着切身感受。最近几年,扬戈都在为上市做准备,作为企业发展的基础,人才的引进和培养是该公司当前最看重的事情之一,得益于政府对拟上市企业人才评定的倾斜,该企业人才逐年增加,生产技术也更加成熟。

日前,三门县委、县政府出台《关于支持企业家干事创业的若干意见》,聚焦企业家群体,从培养企业家、尊重企业家、激励企业家、保护企业家、服务企业、关爱企业家六个方面列出12条具体措施,进一步鼓励优秀企业家干事创业、开拓创新,营造尊重、爱护、支持企业家的良好氛围。

除了在全县经济工作会议上对优秀企业家和企业家进行表彰外,三门还将建立一系列尊重重企的制度,比如每年至少召开两次企业家座谈会,专题听取企业家意见建议,建立“百名干部联百企”制度,对企业提出的问题及时帮扶解决。此外,在研究全县经济工作、涉企改革、涉企政策的重大会议时,三门还会邀请企业家代表列席,听取其意见,让企业家在干事创业中拥有实实在在的获得感。

### 天台各级工会——精准服务助企节后复工

本报(通讯员胡幼萍 潘仙德)2月8日正月初八,一大早,浙江天台祥和实业股份有限公司吹响开工号角,主车间的工人们准时到岗,以饱满的精神状态投入到新一轮的生产工作中。春节前,天台县总工会推出的“留在天台过大年”七项举措,让人们感受到了满满的幸福,一上班他们就开足马力生产,确保订单如期交付。

此外,天台县总工会节后第一天组织开展工会领导干部“走基层、访实情、办实事”专项活动,深入辖区各类企业,了解企业用工、开工等情况,协调生产恢复中的各项问题,助力企业正常开工。下一步,天台县总工会将根据走访调研情况,组织发动各级工会关注、企业的生产生活恢复情况,进一步强化服务,协助解决企业面临的问题。

春节假期刚过,天台县各级工会聚焦企业需求、职工期待,充分发挥组织严密、联系广泛、服务深入的优势,组织带领企业职工铆足干劲抓生产、赶订单,奋战首季“开门红”,为全年高质量发展打下坚实基础。为“实现”用工有支持、就业有帮助”,天台县总工会与县人社局对接联系,积极开展“春送岗位”等工作。2月8日成功举办新春首场招聘会,搭建求职招聘桥梁,为各类用人单位和求职者提供贴心的公共就业服务。

赤城街道总工会积极配合企业,做到防疫生产两不误。协同百威英博台州分公司开展全员核酸检测工作,抓好复工后防控措施落实工作,督促企业严格落实职工劳动保护和疫情防控期间的健康防护各项措施,教育引导职工增强自我防护意识,养成良好防护习惯,合理安排工作时间和休息,确保每一名职工健康和平安。

# 台州首个“智慧人才市场”平台在临海启用

本报(记者董言 通讯员钱梦华)2月9日上午,临海市春季招聘会在该市新人才市场拉开帷幕,招聘会共吸引396家企业入场招聘,提供技工研发、普工等各类就业岗位9000多个。此次招聘会的举办,也标志着台州首个“智慧人才市场”正式投入运行。

据了解,临海新人才市场位于临海市总部商务区,占地面积2000平方米,设有99个展位。与往年不同的是,此次招聘会首次启用智慧人才管理平台——“智慧人才市场”,是台州市首个智能招聘系统。

步入大门,一排整齐的人才智慧招聘自助终端映入眼帘。市民王女士正在查询心仪企业的招聘信息,已经工作三年的她想要换个岗位。“今年推出的这种自助机对我们求职者来说特别方便,我们可以随意查找意向企业的信息,我还提前在‘浙里办’上填了简历,企业都能看到,可以不用在现场一张张写。”

“求职者”在“智慧人才市场”上填报个人信息、工作经历、就业方向等信息后,平台就会自动生成标准化求职信息表,帮助他们快速查找对口岗位企业,精准投递简历。“临海市人力资源和社会保障局副局长朱枝翎说,不仅仅是求职者,本次招聘会在每家企业的展位上都安装了一块电子显示屏,各大企业通过“浙里办”提前输入简介和招聘需求等内容,信息便显示在电子显示屏上一目了然。

## 疫情防控 人人有责

### 黄岩:守好入城口 把好返岗关

本报(记者黄微 通讯员章鸣宇)相比正月初一、初二那几天,现在每天的客流量增加了2000多人次,我们的工作也翻番了。”2月8日,黄岩区防疫综合服务点负责人张弓告诉记者,连日来,随着春节假期结束,各地返乡人员陆续返程,该服务点的疫情防控工作也迎来了新一轮的挑战。

黄岩区防疫综合服务点位于台州西站附近,一侧是台州西站,一侧是黄岩客运站,是黄岩重要的入城口。当天,记者在现场看到,数名穿着防护服的工作人员坚守在几张长桌拼接而成的工作台后,他们对被引导至服务点的乘客从确认是否曾去过中高风险地区,到询问在黄具体住址,再到要求签署防疫承诺书等,事无巨细地重复操作着。因为天气阴沉,不少工作人员身上还贴着数张“暖宝宝”。

“目前工作人员有18人,分两个班次轮流上岗,所有人员24小时待命,若有特殊情况将及时到岗。”张弓说。据介绍,春节假期,该服务点提供每天7时30分至22时的核酸检测服务。当前,随着企业逐渐复工,车站返程人员的增加,服务点也已经向相关部门申请增派护士前来驻点,并安排好了后期轮岗的志愿者,确保服务点在安全应对的基础上能够更加高效畅通运行。

除了守好人城口,黄岩区各地企业也严格守好返岗关。在公元集团,该企业联合东城街道启动春节省外返岗人员新冠病毒核酸检测工作,为全体员工构建起健康“防护盾”。

### 派出所长秒变“消防员” 紧急灭火除险情

本报(通讯员王菊萍)“着火了,着火了……”2月8日上午10时许,临海市桃渚镇河大香村一平房传来阵阵呼救声。正在村里走访的临海市公安局桃渚派出所所长冯刚,立即循声飞奔而去。

平房外已经是滚滚浓烟,气味呛鼻。看到有警察赶来,围观群众焦急地告知,还有个老人在屋内。冯刚没有任何犹豫,拎起一桶水就冲进了火场。

浓烟熏得人直流眼泪,冯刚眯着眼睛踉跄前行。不多时,他找到了着火点就是床上的被子,并且发现了瘫坐在地上神情惊慌的老大爷。利索地将水倒在火源上后,他迅速将老人扶离房间。

得到有效控制。由于扑救及时,未造成重大财产损失和人员伤亡。灭完火后,冯刚又对火灾周围环境进行了仔细检查,以防止二次火灾事故的发生。“当时也不知道里面的情况,只敢在外面泼水,那个警察同志二话没说就冲进去了,好样的!”冯刚奋力救火的举动,得到了现场群众的极力赞许。

### 尔格科技:与“国之重器”共舞

(上接第一版)“大企业做不好,小企业做不了”黎贤钦说,冷却器系统大多属于非标产品,队伍稳定性和专业性很重要。据他介绍,冷却器系统产品,由于产品品种多,企业需要大量技师和专业技术人员,而大企业职工流动性易更换,根本无法适应;再则,冷却器系统装备帮助,涉及的“可靠性”要求非常高,需要大量测试数据和检测装备,小企业根本做不了。

1999年开始,公司就参与油泵国内标准的制定,也是冷却器油泵的国际IEC标准起草单位,更是国家标准化管理委员会与国际标准化委员会成员。“由于产品都应用在‘国之重器’上,应用领域的特殊性和唯一性,容不得我们在品质上有丝毫的差池,也迫使我们加大科技投入。近年来,公司每年的研发费用占企业营收的7%左右。”黎贤钦坦言,如今,公司的国家CANS实验室出具的数据,国家电力科学院都认可的。深耕专业,才能立足行业顶尖。27年的“专注”,尔格科技已积淀了深厚的科技创新能力。

“目前,公司在研的有12兆瓦海洋风力发电机的冷却器,属于国家863攻关项目;有时速从350公里提升到400公里的高铁冷却用油泵项目;有国家特高压直流机组的冷却装备。”黎贤钦说,都属于与“国之重器”配套的产品。小产品做到世界第三 尔格(ERG),是能量最小单位。“公司建立初,就想想要做‘小而精’企业,所以取了‘尔格’两字为名。1998年,公司以此注册了域名。”黎贤钦笑着说。

经过27年耕耘,尔格科技如今已成为国内冷却系统领域高端装备制造及供应商,其产品主要应用在高铁路、特高压和新能源三大领域,其中动车高铁油泵占国内市场70%以上,风电冷却器占国内市场30%以上。“国内生产高端冷却系统关键装备的,就尔格一家,国外加在一起就是7家,在全世界7家高端冷却器生产厂家中,尔格应该排在第三。”黎贤钦说,2020年3月搬到了拥有52亩地的新厂房,今年将建成研发大楼。



近日,台州市“扫黄打非”办联合各县(市、区)“扫黄打非”办在全市范围内开展冬奥版权保护集中行动,严格保护冬奥会和冬残奥会相关版权,为北京冬奥会和冬残奥会顺利举办营造良好的版权保护环境。 本报通讯员戴君师摄

### 黄岩农商银行招聘启事

黄岩农商银行是经银保监会批准成立的商业股份有限公司。现因业务发展需要,面向社会公开招聘各类合同工7名。具体内容详见黄岩农商银行网站(www.zjhyrcb.com)公告。 网上报名时间:自2022年2月21日至2月28日止。

报名网址: http://www.zjhyrcb.com. 初定笔试时间: 暂定2022年3月中下旬 垂询电话: 0576-89191026 联系人: 吴女士、杜女士 黄岩农商银行 2022年2月9日

### 中国女足仙居姑娘李梦雯凯旋

(上接第一版)对李梦雯来说,不管在哪里,家乡话永远是心中最熟悉的语言。2月6日,中国女足夺得亚洲杯

冠军。时隔16年,中国女足再次站上亚洲之巅。亚洲杯决赛当晚,中国女足从0比2再到3比2上演了惊天逆转,这让守在电视机观看比赛的李

相平激动不已。“很开心、很激动。0比2落后的时候,我们当时也是很担心,但是我坚信中国队能翻盘。”李相平说。

遗失邵启诚申请 律师执业人员实习证 一本,证号: 11092104110661,声明作废。 遗失潘世岳申请 律师执业人员实习证, 证号: 11092103110433,声明作废。 遗失浙椒渔 83080 船国内海洋渔 船安全证书,证书编 号:3302250194696,证 书编号: 3310020200869,声明 作废。 遗失吴如军普 通渔业船员证书, 证书号: 332621197204059319, 声明作废。 遗失蒋富国普通 渔业船员证书,证书 号: 33262119660115 6333,声明作废。 遗失沈仙根股金 证,证号:177880,声明 作废。 遗失台州市路桥 区市场监督管理局 2020年10月16日核 发的台州腾诺建筑 材料有限公司营业 执照正本一本,统 一社会信用代码 91331004MA28GWQ 326(1/1),声明作废。 遗失吴刚辉 (331081198708038533 )特种设备作业人员证 一本,编号为: 331081198708038533, 声明作废。 公告 根据浙江省玉环 市人民法院的依法 已经发生法律效力 的(2021)浙1021执 1917号之一执行裁 定,依法公开拍卖被 执行人李孙炎所有 的坐落于玉环市坎 门街道胡沙头居八 角井巷48号的房地 产[房屋所有权证号: 玉房权证玉环字第 008490号;土地使用 权证号:玉国用 (2000)第03512号], 声明作废。 玉环市人民法院 2022年2月10日 仙居县创源工艺厂转 型升级公告 经本企业投资人 (全体合伙人)决定: 仙居县创源工艺厂 转型升级为仙居县 创源工艺品有限公 司。转型升级前企 业出资额为5万元, 转型升级后公司的 注册资本为5万元。 请债权人自接到本 企业书面通知书之 日起三十日内,未接 到通知书的自本公 告之日起四十五日 内,有权要求本企业 清偿债务,逾期不提 出的视其为没有提 出要求或异议。特 此公告。 仙居县创源工艺厂 2022年2月10日